
Geachte college/gemeenteraadsleden, 

Tijdens de laatste gemeenteraadsvergadering van 4 juli jl. heeft het CDA bij agendapunt 9 

(vragenhalfuurtje) vragen gesteld over de verleende vergunning voor een tijdelijke camping op het 

speelveld tussen de Vrijburglaan en de Willem de Zwijgerlaan te Overveen. Dit t.b.v. van de 

deelnemers aan een dansfestival in de Tetterodehal van 16 t/m 21 juli a.s. Het CDA stelde de vraag 

waarom dit besluit is genomen en zijn de bewoners voordien op de hoogte gesteld? 

De verantwoordelijk wethouder heeft aangegeven, dat als dergelijke verzoeken binnenkomen, dat 

zo’n verzoek dan wordt getoetst aan bestaande regelgeving. In dit geval het onderliggende 

bestemmingsplan en de APV. In het bestemmingsplan staat, dat voor dit soort terreinen, maximaal 

3x per jaar gedurende maximaal 15 dagen, hiervoor vergunning kan worden verleend. De APV geeft 

geen weigeringsgronden en op basis van het bestemmingsplan én de APV is derhalve de vergunning 

verleend en dan MOET de gemeente dit toestaan. De omwonenden zijn in kennis gesteld middels 

een flyer. Verder geeft de wethouder aan, dat de raad het bestemmingsplan vaststelt en dat hij zich 

daaraan te houden heeft.   

De wethouder was al van plan om naar het bestemmingsplan te kijken daar diverse sportclubs 

verzoeken hebben gekregen om tijdens de Formule 1 het sportterrein te mogen gebruiken om te 

kamperen. Het bestemmingsplan aanpassen binnen twee weken, voor het kamperen op het 

speelveld is niet meer mogelijk. Derhalve gaat de wethouder met voorstellen komen naar de raad om 

dit te verbieden dan wel anders te regelen.  

Afgelopen woensdag (3/7) hebben wij een discussie gehad met een juriste van de gemeente 

Bloemendaal over de Tetterodehal, nl. over de jaarlijkse overnachtingen van Inholland in de 

Tetterodehal. Wij hebben ons relaas aan u doen toekomen in een mail op 3 juli jl. Ook de juriste gaf 

aan, dat het mogelijk is om af te wijken van het bestemmingplan en wel op basis van de regelgeving 

(3x pj met maximaal 15 dagen per keer), zoals door de wethouder ook al aangegeven. 

Wij zijn van mening dat dit NIET mogelijk is voor de overnachtingen van Inholland en onze insteek is 

ook van toepassing op de overnachtingen van de festivalgangers op het openbare parkeerterrein van 

de Tetterodehal en op de overnachtingen op het speelveld bij de Vrijburglaan. De juriste deelde, na 

inbreng van onze argumenten, onze mening. 

In de bijlage gaan wij nader in op de onderliggende regelgeving. Als onze info juist is dan gaan wij er 

van uit dat de wethouder zich zal houden aan de wet- en regelgeving, zoals tijdens de 

gemeenteraadsvergadering al aangegeven. Gaarne vernemen wij de reactie van het college op het 

vorenstaande. 

Verder zijn wij blij dat onze twee ingezonden mails over de Tetterodehal geagendeerd gaan worden. 

Zoals aangegeven is (bijna) alles mogelijk bij de Tetterodehal, zien wij het verkeer aanzienlijk 

toenemen en komt er iedere keer een klein stukje bij en wij zijn bang dat het einde nog lang niet in 

zicht is.  

Met vriendelijke groet,  


